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Q1.

fafSdmifae 2.0 g & Jed §, fFrfarRad oMl R fa=R HifvR-

1. S T3 AT FHIL! T AL B b fordl Uep @Re qRIIfRaT & w9 H IR fapan
T |

2. 39 U &I HIAaa- ol & U H ‘BieiT ienfies [Renfie! e - R faomy
Fagsey’ (KIIT-TBI) ol o1 /T & |

ST # J HIF-A1/F HUF el 2/27?
1. hadt 1

2. gl 2
3. 1 3R 2 =t

4. 91982

The correct answer is: 2

Solution:

IR : (c)
e -
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o fAf¥d@ifas 2.0 (NIDHI4COVID 2.0) 98« &I ITTCT AdTferd SATem=l &l A=
B b ford v @R RN & wu & FaR fhan w8, S <91 bt acia=
Aol difde-19 Refar | fAues & Terrews 8 |

o I U@ RIENfs! e & ded e o g Rt Saffdr faerd 9’
(NSTEDB) & 331 faRIy 31T ol 3229 Ta<2 AHIL ol =41 Sd1al Bl U
HRAT 8, SN 3 P Pifde-19 TeMRY & fI5g R &1 | e § FErIdl v |

o .09 gRT AT Schtedl dhex ‘Biei e Rienfia dvere - qRienfiat
foFIT TFeY’ (KIIT-TBI) @) FiU@IRe 2.0 Uge &t srai=ra Tordt 3 g i
AT T 8 | S BN & e . 3MTE. M8, .- oS, fasie vl wRienfhast fam
& Y TR BHER TCTC3M b1 THAT IR & ford T50 TG Tb &bt i
TETIAT GREE AT |

T RIR, I 1 3R 2 +f 9t € | o: fRwea (c) T SR E |

Q2.
‘PAI 3 A fop /by anfie (R & sraferd 8-

1. S HER

2. dEg

3. faferrg

4. 99

The correct answer is: 1

Solution:

IR : (a)
e .

o ‘T 3T AY ST HIR b S it # R & | 9IRS AT UTfeheaae o A Aot
I & ®Y H R I8 Ig 9 el § WRa-UTeh T o 3ifcm fig +ft 8|

o g8 2019 & 915 T&eh IR WR T UTfhea &1 J131 7 §3-IA-&T & AR TR
MY, FAREAT AT HHO ATl & URelh & ®Y H (FRITR0T @ R Felil HifeT &t |

T RFR, e (a) TE SR E |
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Q3.

TR B WIS W< aRewd uRESHT % I #, Frefoiead seml iR feR SRR-

1. 39 URAASHT & T8 Heg YR & TaTeTaR AT 3RV AR Bl AT T 8 |

2. MRA & Isoi qAT IRIOR TR gl J 399 RIS H e ¢ |

3. 9 RIS 1 @y 2011 H UereTRIes weRl & FAreEt 3R R faerg & fordl g
fomarm T o |

ST H | BIF-1/A HAF e 2/27?
1. Faet 1 3R 2
2. %aet 2 AR 3
3. daet 1 3R 3
4. e It |

The correct answer is: 3

Solution:

IR : ()
eyl :

o ALY URQY &b TIIAR T IRV AR DI Jrikep! Bt VWrgies et ulRged
gRRAreHT (Historic Urban Landscape Project) & T&d 91 TR € | §9 aRASH
1 g8 2011 # HRGBHT Td FIRTRT BT ARET0T el BN <At | Tgd Rt sl &
AR SR G e & fordl g foman o |

o MR H AR T IRV Al Sfarr R & B w8 Uga | & 39 uRRaArem A
I € | 3IRBT TAT IR D! IMTHA o ST b 915 39 &I &bl F&T 8 B T
2 |

o T IERI BT I YRIETRIG T AITPHIh YR TR S hiaxd Bl §T IrRep!, WA
AT HEY R WRPR GRT WY w0 A faapfRie fopan Sigem | 59 alRarsn 4 Aeg
TRV qieH & fAhT & A1I-12F JASFIR & SMfcRerd <=l &1t o &1 |

T TPR, U 1 3R 3 Tl € Tafp HU7 2 e & | 31 RAped (c) T TR E |
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Q4.
fa=forRaa pul IR AR HIvR-

1. BT 4 &A1 H AR B aTell 18 GGl Bt ATl RIS et X Ak 183 TR EHeAT -l § W&
2 |

2. ‘§9-UICHd Udl-Cab SSS BNITSel Saoel B ¥ fewid, & ¥R areft, SN 3R el Ssft
&1 | o fAaTSet € |

3. ‘HA-UICqet UE-Cap M S MHeISer’ bl SIdt UAf~anT o <12 AT e STHIIRS
IR Hx &b 1T Tl fopam T 7 |

SqER 3 PI-R por w T A2
1. et 1
2. daet 2 3R 3
3. Pad 3

4. I H J IS T |

The correct answer is: 1

Solution:

IR : (a)
qreT .

o &1 Y Ud T I8 (DRDO) 7 waoeht wU J fAwRid &4 ¥R ateft, grl
AR Yet ST ‘HF-Udeet Udt-Sp M s Mg’ (MPATGM) &1 3ieR TR &
FricT ¥ AHATTIAD BT TR0 e & |

o AR YRA PI TGIAT S TAT WIRATT AT DI AL GRETH bR &b ford faarsat
P Teh HF GICd cll-ax el TS &b 12T Ubidhd B ell=d fehdT /T o |

o fHRITSA I STt QRAANITTRT o 1T ST T STHRINS SHIGHT MR oh A1
Tehtehe fopam 71T 8 | S99 UNIeTOT o §T8 WIRd sl Uit oot Taceht 84 didset it &
eSS et ffid v & st R A a8 | - 39 SLaREhah g
YR BT 3.0, Soatroie [Rigde frfics & g 3 ey forar mn |

o &1 AU Ud fAHT I8 71 NS I IR Tahlghd U=1eTor Vol & Halg 3 841 H AR
PR ATAT S GG B AHT FHRATSA BT A eAaTgads IRIeToT fohdT | § J&TT e
T4 fIhT RANTRITAT, RIS QRT 3T SR, .37, [RATRITSA & JeanT |
farepfRra fopar man &
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o JNMHIT RIS BT AT AXBRT (SMBTI-UASN) 2.5 Hep Tah bt el F S$TH HRA AT
AT 60 ot It Xt b 18 TR EHNT R H Wem 7 | 718 Ui Y SMepTe NS
AR 7Y, J&TT &7 1 HTgst qRaT i |

T RER, B 1 7ol & Safer B 2 3R 3 Tt & | 3: RAipeq (a) T R |

Q5.
AT N} I HAie 3 & Hey #, fFraforlRad el iR R HIfvR-

1. I8 faea # STYfTh el & T I IRETHA! H A T 7, ORI ST g FHpleid WRad
el DY Rferd fopam e @ |

2. Sq®H! FATIAT BT 3£ 1850 & TH & 1] It BelThiodl Pl GRIG HRAT TAT SHhT HRE0T
PRATE |

3. YR IRBR R a9 1954 H ST I&9 IR s fSoet H AU fopan i o, sqast
3 A HaE e FTAR A & |

SR Q) PR o T 27
1. PpaeT 13k 3
2. &adl 2
3. haal 2 3R 3

4, e It |

The correct answer is: 4

Solution:

IR : (d)
qreET

o 3T g8 75d TIGRAT g o SUTed H hexid B HoRTerd gRT A¥Hd Ferst
3T ATS STTC & Tvio a1 SHUgGR fohal STQ | WIRd IRGR gR1 a9 1954 #
DT A AR T8 (ooei H A0S fopan a7 o1, foRTds 915 Hes der SR |
SRIh! T et T |

o I Nt 3ih Hiew I faed H MY+ el & T I WRETerd & 3 T &,
ORI SMYfeh T TN MR detT Y ARATT foran ST 2 | $=3at FA1IT Bl
27T 1850 F TUH P I B DHelTpicrl bl URT BT TAT ShT HRE0] B & |
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o T TP ARSI & STENATY HRATAT &b WY H QRN g FaTferd [ el & |
N RIS § AT ST, o1 AT aHT, e SR, IATRA1Y IR,
THEIATY TR, AT a4, SIHA 19, ST IRAIA SN HeAThRI & A1
et BRI Ft FHirl TR € |

T PR, ST T4 HYF FE € | 3: e (d) FEt SR B |
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